

对阵陕西 青春岛剑指两连胜

岛城足坛名宿杨为健加盟俱乐部 海牛将士与连胜新纪录“擦肩而过”

8日晚进行的2022赛季中甲联赛第14轮比赛中,青岛海牛队全场21次射门13次射正没能换来3分,最终被全华班出战的淄博蹴鞠队1:1逼平,无缘创造六连胜的队史连胜新纪录。此外,10日下午4点进行的2022赛季中甲联赛第14轮的比赛中,青岛青春岛将在南京赛区与陕西队进行第二次交手,球队将向两连胜发起冲击。

海牛无缘六连胜

间歇期后进入本赛季中甲联赛第二阶段,青岛海牛整体发挥不错,迎来了一波五连胜:7月21日第9轮以4:1击败上海嘉定汇龙,7月24日第10轮以4:2力克淄博蹴鞠,7月28日第11轮以4:1战胜黑龙江冰城,8月1日第12轮以3:0横扫苏州东吴,8月4日第13轮以2:0完胜上海嘉定汇龙,从而追平了队史连胜纪录。青岛海牛上一次五连胜还是在2015赛季中甲联赛,当时球队先后击败北体大、武汉卓尔(现武汉长江)、湖南湘涛、新疆队和江西联盛(现江西北大门)。

而在本轮对阵淄博蹴鞠的比赛中,之前豪取五连胜的海牛将士无缘刷新队史连胜纪录,全场比赛21次射门13次射正没能换来3分。而淄博蹴鞠只有3次射门,竟然换来一粒进球。令人遗憾的是,全场比赛海牛队4次击中立柱,最终与六连胜“擦肩而过”,只能无奈地接受1分的结果。

本赛季到目前为止,海牛队一共有三场比赛是先丢球,前两次都是栽在昆山队身上。三场比赛无一例外,海牛队均未能完成逆转好戏。本轮战罢,青岛海牛的积分上涨到了30分,仅次于少赛



青春岛外援瓦尔杜在比赛中争顶(下)

新华社发

一轮同积33分的昆山和南通支云,领先位列第四名的石家庄功夫5分,从而稳定了第三名的位置。

青春岛全力争胜

10日下午4点进行的2022赛季中甲联赛第14轮的比赛中,青岛青春岛将在南京赛区迎来和陕西队的第二次交手。本赛季双方首次交锋,青春岛一球

惜败对手,如今再度相遇,青春岛将在做好自己的基础上力拼对手,向两连胜发起冲击。

两队首回合交锋,面对遭遇一系列人员变故和不利局面的陕西队,青春岛尽管绝大多数时间在场面上占据优势,但最终还是一球小负。如今再度交手,青春岛队的主教练周新在赛前新闻发布会上表示,“第二阶段的五轮比赛过后,球队有了一个比较长的间歇时间。球队

总结了前面五轮比赛的得与失,然后精心准备与陕西队的第二场比赛。到现在为止,陕西队虽然前期遇到了很多的困难,但是他们在南京赛区五场比赛之后还是成绩最好的球队,我们从中也学习到了很多的东西,包括他们队员在球场上那种拼搏精神,还有在比赛当中的战术执行力,这是我们向这支球队好好去学习的。针对陕西队的技战术打法,我们进行了针对性的训练,还是以我为主,做好防守,然后力拼对手。”

周新还特别提醒队员,要在对阵陕西队的次回合较量中严阵以待,“一定要认真对待这场比赛,毕竟陕西队还是一个老牌劲旅,虽然流失了很多的队员,也更换了主教练,但是球队的底蕴还在。目前这支球队还是非常的团结,也正是因为第一轮的比赛输给了他们,让我们从中学习到了很多东西,希望不断地在比赛当中完善自己,取得进步。期待通过我们大家共同的努力,能够在第二回合比赛当中有一个好的结果。”

上轮比赛中,凭借上半场孙发波一记似传非射的破门得分,青春岛1:0击败四川九牛,本赛季双杀对手。孙发波在本轮赛前新闻发布会上表示,“这几天教练组带领球队在训练当中,根据陕西队的情况进行了很有效的针对性训练。大家特别期待和对手的第二回合较量,相信我们能够奉献出一场精彩的比赛,拿到我们想要的比赛结果。”

8月5日下午,青岛青春岛足球俱乐部发布公告,任命足坛名宿杨为健为俱乐部一线队技术总监兼青训总监,全力协助主教练日常训练及比赛任务,统筹计划和安排俱乐部的青训梯队建设,全面提升俱乐部的青训质量和水平。杨为健先后执教过原青岛海牛队、厦门队、长春亚泰、青岛中能、江苏舜天、北京北控、原青岛黄海足球队,他已于8月7日抵达南京赛区,8日下午正式与青春岛队会合,开始参与指导球队训练。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

青岛9岁女孩 打进国乒集训队

赵晨昱在选拔赛中获得全国第三名的好成绩

早报8月9日讯 2022年8月6日,全国青少年乒乓球精英系列赛暨2021年国青和国少集训队(第二阶段)选拔赛,在山东威海鸣锣开赛。9日中午,好消息传来,青岛9岁的小姑娘赵晨昱在选拔赛中以该年龄组全国第三名的好成绩,入选国家乒乓球少儿集训队,这是本次选拔赛中跻身全国前三的该年龄组唯一的山东省女子选手。

赵晨昱是青岛市大学路小学三年级的一名小学生,在天罡国际乒乓球交流中心练球四年。采访中,小小年纪的她难掩兴奋之情,同时因为将第一次离开家、参加国少集训队的集体训练,还有些不舍和想家。“我很热爱乒乓球,会利用假期好好打球、好好训练。”赵晨昱说道。

“能打入国字号队伍,是很不容易的。”青岛市乒乓球协会秘书长、天罡国际乒乓球交流中心总经理潘罡和记者在电话中表示,能入选的孩子都是全国范围内这个年龄层技术最好的,作为山东省唯一一个9岁入选的小队员,希望接下来好好培养她,让她发挥更高水平。

为什么是她?潘罡说:“这个孩子勤



赵晨昱(中)与主管教练颜琳(右),潘罡(左)。图片由受访者提供

奋、努力、吃苦,有着不服输的性子,当然背后也有家长的强大支持。”赵晨昱从4年前开始练球,升入小学后,每天下午放学仍然坚持从大学路小学前往位于崂山

区的天罡国际乒乓球交流中心。寒暑以往,持之以恒,开始时跟大几岁的哥哥姐姐一起练球,这几年基本每天都能保证5小时以上的练球时间。而在练球的过程

中,也曾经有受伤等情况,但赵晨昱从不放弃从不气馁。在这次2021年国青和国少集训队(第二阶段)选拔赛中,她稳定发挥,冲出小组赛后,连赢4轮,以优异成绩赢得前八名的国少集训队资格,最后以全国第三的好成绩为青岛市和山东省赢得了荣誉。接下来在国少队集训间隙,赵晨昱还承担着代表青岛参加山东省运动会的光荣任务。

这次与赵晨昱一起来参加全国选拔赛的,还有该俱乐部的郑怡然、唐子涵两名小朋友,他们分别仅有8岁、9岁,也取得了全国并列第9名的好成绩。潘罡介绍,现在组建“国少队”与“国青队”是为青少年后备人才培养的长远考虑,同时,扩大青少年的参与范围也符合国家“体教融合”的思路。未来,俱乐部还会继续争取让更多的孩子参与到乒乓球运动中,选拔出更多的好苗子,助力他们考入理想的大学,积极争取参加全国甚至国际赛事。

观海新闻/青岛早报记者 杨健)



更多资讯
关注
早报体育风

早报热线 82888000